

街道发起倡议

# 平安清明,文明祭祀



**本报讯** 在清明节来临之际,为摒弃祭祀陋习,倡导文明祭祀新风,甸柳新村街道安委会联合各社区居委会在辖区内开展了“平安清明,文明祭祀”宣传活动。此次活动共发放文明祭祀一封信8000余份,呼吁社区居民采取科学、安全、文明、环保的祭祀方法,确保清明祭扫文明、安全、顺利进行。

“清明节是咱们祭祀先辈和故人的日子,其实最重要的是表达缅怀之情,心意到了最重要。”甸柳一居社区居委会工作人员一边发放传单一边跟社区居民聊着天,建议取消烧纸钱等传统方式,改为鲜花祭祀。

4月3日,甸柳新村街道第二社区居委会开展以“绿色清明,文明祭扫”为主题的宣传活动,号召广大居民清明祭祀时不要焚香烧纸,避免火灾,提倡居民们用鲜花祭祀、植树祭祀、网上祭祀等健康时尚的方式祭奠、缅怀亲人。通过活动,辖区居民纷纷表示,一定会用文明祭祀、安全祭祀的方式表达对先祖、先贤、先烈的怀念之情,为创建文明、健康的城市环境

担负起应尽的责任和义务。

4月4日上午,甸柳四居工作人员在居民学校为社区居民宣传文明祭扫,环保祭扫,节俭祭扫等内容。甸柳四居陈浙红主任介绍,开展文明祭扫倡议活动,希望市民能够平安出行、文明祭扫,合理安排祭扫时间和路线,不违规用火、焚烧祭祀用品,避免各类安全事故,共同营造一个干净和谐有序的节日环境。

4月4日,甸柳五居向居民发放清明期间消防安全致居民一封信。“清明假期外出的居民很多,当前正值春季,大风天气增多。居民扫墓祭祖,焚香烧纸活动存在安全隐患。”甸柳五居的工作人员提醒居民,清明期间切不可忽视消防安全,做好必要的安全出行和防火措施。

除了社区工作人员,包括小学生在内的很多社区志愿者也来到社区里,给居民分发倡议书。“清明节的时候我也要跟着爸爸妈妈回老家扫墓,到时候我也会把倡议书给他们看,我们一起过一个安全又有意义的清明节。”



## 甸北社区: 清明祭英烈,传承红色精神

**本报讯** 为深入挖掘清明节的文化内涵和精神力量,弘扬中华优秀传统文化,建设中华民族共有的精神家园,甸北社区党委积极开展“我们的节日清明”主题活动。4月3日上午,组织党员齐聚解放阁,开展党员重温入党誓词活动。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主



义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”铿锵的誓词,是共产党员的信念;铿锵的誓词,是共产党员的承诺!永远不能忘了,今天的幸福生活,是无数先辈用自己的生命换来的,他们舍生忘死,前赴后继,面向敌人的炮火,他们无所畏惧,是因为他们心中必胜的信念。永远不能忘了,是中国共产党带领全中国人民翻身得解放,取得了自由,获得了幸福。从此成了自己的主人。不忘

历史,历史代表着我们的来处。不负今日,今天见着了我们的奋斗。不畏明天,明天承载着我们的希望。重温入党誓词活动,让党员们在慎终追远、缅怀先辈的情怀中认知传统、尊重传统、继承传统、弘扬传统,增进了爱党、爱国、爱社会主义情感,在全社会唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律,更好地聚爱心、铸党魂。

## 吉祥苑社区 缅怀革命先烈,做合格共产党员

4月4日,吉祥苑社区党委组织党员到解放阁——济南战役纪念馆开展“缅怀革命先烈,做合格共产党员”主题活动,参观解放阁济南战役纪念馆。

详尽的地图,陈旧的照片和旧物,向党员们全方位展现了当年(1948年)中国人民解放军解放济南的情形。大家感受到了济南战役的不易,真切地体会到了先烈们强烈而不可动摇的“不惧生

死,对党忠诚”精神。

参观结束后,大家表示要牢记革命历史,缅怀革命先烈,学习革命精神,坚定“四个意识”,牢记共产党员宗旨,争做合格党员。

吉祥苑社区党支部书记许永彬参观后感而发:清明时节雨纷纷,吾辈来悼英雄魂,解放阁上祭先烈,不忘初心向前进。当年抛头洒热血,换来今日满园春,为保祖国万代美,砥砺前行不忘本。

